Buruketak

Mesedez, egin eragiketak folio batean eta hemen idatzi eragiketa horizontalean.

1 Zinema areto batean eserlekuak bi multzotan antolatuta daude: lehenengo
multzoan, 10na eserlekuko 8 ilara daude, eta bigarren multzoan, 8na
eserlekuko 8 ilara. Zenbat eserleku daude guztira aretoan?

Datuak Behar diren eragiketak

Lehenengo multzoan na

eserlekuko ilara daude. 1.
Bigarren multzoan na 2.
eserlekuko 8 ilara. 3
Eragiketak Soluzioa
Guztira eserleku daude.

2 Pertsona talde batean, 3.200 atzamar eta behatz daude guztira. Zenbat
pertsona dira taldean?

Datuak Behar diren eragiketak
atzamar eta behatz 1
daude guztira. !
Pertsona batek atzamar eta
behatz ditu.
Eragiketak Soluzioa
Taldean pertsona dira.
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Errepide batek 85km ditu eta marrak margotu behar dituzte. Markelek

2 1
errepidearen E margotu ditu eta Oihanek E . Zenbat metro errepide

margotu dituzte? Zenbat mentro geratzen zaizkie margotzeko?

en— =

Datuak Behar diren eragiketak

Errepideak km ditu. 1.
Markelek —margotu ditu. 3

3

Oihanek — margotu ditu. 4

Eragiketak Soluzioa
metro errepide margotu
. R dituzte.

metro geratzen zaikie
margotu gabe.
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Saioak Mirenek bainoa 12,45 cm gehiago ditu altuera, eta Mirenek Olgak
baino 6,75cm gehiago. Kalkulatu zein en neska bakoitzaren altuera. Idatzi

irudian nor den nor.

Datuak Behar diren eragiketak
Saioak Mirenek baino cm 1.
gehiago neurtzen ditu.
Mirenek Olgak baino cm
gehiago neurtzen ditu. 2
Eragiketak Soluzioa
Saioak cm neurtzen ditu.
= Mirenek cm neurtzen ditu.
Olgak cm neurtzen ditu.
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